



Для немедленной публикации: 15.10.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НОВОМ РЕКОРДЕ ПОСЕЩАЕМОСТИ МЕТРО ВО ВРЕМЯ ПАНДЕМИИ

*14 октября впервые с начала пандемии число пассажиров метро
превысило отметку в 3,2 миллиона человек*

Уровень предоставления услуг повысился до 92 %

*Число пассажиров метро, автобусов и пригородных поездов превысило 5
миллионов человек в день*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о новом рекорде посещаемости метро с начала пандемии в четверг, 14 октября - 3 236 904 пассажира, что почти на 50 000 пассажиров превысило предыдущий рекорд, установленный 7 октября. Железная дорога Статен-Айленда также установила рекорд, обеспечив перевозку 7 367 пассажиров, при этом общее число пассажиров составило 3 244 271. В целом, за октябрь система метрополитена обслужила более 3 миллионов пассажиров восемь раз.

Губернатор также объявила, что уровень обслуживания в нью-йоркском метро - процент поездов, подаваемых по расписанию в часы пик, измеряемый на самом загруженном участке линии - в октябре повысился до 92 процентов, а ежедневные задержки сократились более чем на 13 процентов, что привело к новому рекорду пандемии по посещаемости в четверг, 14 октября.

«Рекордное количество пассажиров в транспорте - сигнал о том, что возрождение Нью-Йорка только набирает обороты, — **сказала губернатор Хокул.** — Автобусы, метро и пригородные железнодорожные системы являются основой нашей экономики, поскольку люди возвращаются на рабочие места, и мы будем продолжать работать с Транспортным управлением Нью-Йорка (МТА), чтобы поддерживать этот обнадеживающий импульс».

Число пассажиров на автобусах продолжает восстанавливаться, в этом месяце девять раз было перевезено более 1,4 миллиона пассажиров. За девять дней октября станции Метрополитена города Нью-Йорка в перевезли более 4 миллионов пассажиров.

В дополнение к обнадёживающим показателям в метро и автобусах, обе пригородные железные дороги продолжают демонстрировать признаки уверенного восстановления. Число пассажиров железной дороги Metro-North в будние дни постоянно держится на уровне 122 000 человек. Лонг-Айлендская железная дорога (Long Island Rail Road) в октябре в среднем обслуживала 150 000 клиентов каждый будний день. 14 октября общее количество поездок на автобусах и метро NYCT, а также на железной дороге Лонг-Айленда и железной дороге Metro-North превысило 5 000 000.

исполняющий обязанности председателя совета и генеральный директор МТА Джанно Либер (Janno Lieber): «Жители Нью-Йорка своими действиями показывают, что им безопасно и комфортно пользоваться транспортом, и мы рады приветствовать их возвращение. Результаты поездок покажут, что МТА официально вернулась к нормальной работе и готова возглавить возрождение региона».

Последние рекорды посещаемости были достигнуты через несколько недель после того, как Управление официально запустило кампанию «[С возвращением, Нью-Йорк \(Welcome Back New York\)](#)», направленную на то, чтобы убедить ньюйоркцев вернуться в систему.

За год, прошедший с начала пандемии, управление МТА предприняло беспрецедентные меры по очистке и дезинфекции метро, а также использовало инновационные технологии, чтобы обеспечить максимальную безопасность системы для своих клиентов. Управление также провело активные просветительские кампании и выдало миллионы масок своим клиентам.

До пандемии среднее число пассажиров в будние дни в метро регулярно превышало 5,5 млн человек. Этот показатель снизился на 95 % и составил примерно 300 000 ежедневных поездок в апреле 2020 года, когда число случаев заболевания COVID-19 в р-не г. Нью-Йорка достигло своего пика. Сотрудники МТА продолжали обслуживать медицинских работников и других важных сотрудников, которым нужно было добраться до работы в одни из самых сложных дней в истории Нью-Йорка.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)